

# 济宁市公共资源交易服务中心打造“党建随身行”线上平台 平台在手，党建随行

随时学习、随地参与  
线上线下的“零障碍”

自从有了“党建随身行APP”，济宁市公共资源交易服务中心党总支在每次召开党组理论学习中心组会议前，都会将会议主题、会议时间通过平台公示，大家可以提前了解相关信息，既方便了党员又提高了参会率。“现在足不出户就可以了解到党组织工作动态，在线学习最新政策精神，这个平台真是我们党员的好助手。”中心党员马宁开心地说。

“党建随身行APP”立足于加强基层党组织建设和党员队伍教育管理服务，开发了重要信息提醒、党组带头、党风廉政、学习教育、多彩活动、监督评议、成果展示等功能模块。如今，中心的基层党建日常工作都可以在这一个平台实现，形成线上线下的党员和党组织紧密联动的党建工作信息化体系架构。

“党建随身行APP”把先进的信息技术、信息网络优势与传统的基层党建工作优势结合起来，让党员突破时间和地点限制，通过手机随时随地了解党建动态，收看视频党课、学习政策文件，作为线下“三会一课”的补充和拓展，“党建随身行APP”进一步丰富组织生活、学习教育的内容和方式，满足不同层次、不同领域、不同行业党员的个性化需求，实现“随身携带、随时学习、随地参与”。

“过去，上级党组织检查工作时，只能通过跑基层、看台账、听汇报等形式进行，

记者 邓超  
通讯员 李艳婷

“今天你登录党建APP了吗？”“今天你签到学习了吗？”每天在工作间隙和午休休息时间，济宁市公共资源交易服务中心党总支的党员们拿出手机，打开“党建随身行APP”，浏览最新政策文件、交流学习心得、签到打卡……济宁市公共资源交易服务中心新打造的“党建随身行APP”以手机端为主要运行方式，将远程学习、知识竞赛、视频播放、互动点赞等多项功能相融合，用党建活动为纽带，增强活动带入性，进一步提升学习兴趣，满足党员干部“随身携带、随时学习、随地参与”的需求。

党建随身行APP主界面。

无法做到全覆盖，对基层党建工作任务的落实过程、进展情况等，无法详细掌握、及时督促。”济宁市公共资源交易服务中心党组成员、副主任张福民表示，现在，“党建随身行APP”对党总支开展“三会一课”等组织生活的次数、时间、流程等，根据要求进行了相应功能设置。会议开展、党员学习线下记录通过拍照上传，自动生成完整的电子工作台账，让组织生活可见、可评、可追溯。



“规定动作”全上线  
服务党员“零距离”

“党建随身行APP”不仅仅是党建动态新闻公告平台、党建工作平台，更是一个党员教育学习平台。”济宁市公共资源交易服务中心工作人员李艳婷告诉记者，APP上线后，党员可合理利用自己的时间学习党建知识，并在“心声向党”模块上传党员学习心得体会，一定程度上提高了党

建工作效率。

“打开手机，党建知识历历在目，既丰富知识，又加强了自身党性修养。”李艳婷告诉记者，现在大家从使用初期对线上学习的存疑，变成了现在对它的依赖。每天不上平台看文章、学习知识，总觉得少干了点儿什么。

“党建随身行APP”作为一个全天候的在线课堂，通过图片、文字、视频等形式生动地将党务知识展现给党员。比如在学习教育模块，里面有最新的党建信息，能时刻了解党建新闻；多彩活动，记录了中心开展的主题党日活动；党风廉政，传达上级廉政工作会议精神；成果展示，公示了中心和职工所获表彰及荣誉。结合《党组抓党建工作责任清单》，根据党建工作内涵，明确党建工作“干什么”，把“三会一课”“主题党日”“政治生日”等全部上网，规定动作完成情况及时提醒，做到“规定动作”全上线，人员全覆盖，流程全融入。现在，党支部内活动的通知、“三会一课”的开展、主题党日活动、知识分享都通过党建平台进行，使党员时时刻刻都能感受到党组织的感召力，极大提高了自己学习的针对性和实效性。

“基层党建工作已进入‘互联网+’的新时代，我们要以互联网思维谋划党建，用互联网技术推进党建，推动党建工作在线落实与不断创新。”张福民表示，下一步，中心将继续发挥党建引领作用，确定党建目标，明确党建突破项目，探索新的方式方法，找准业务融合点，在持续创新党建工作中，用党建赋能，不断促进业务工作全面开花、处处领先，促进济宁市公共资源交易工作再上新台阶。

省内省外百所知名高校齐聚 招办主任现场教你填报志愿

# 2023 山东(济宁)高考招生咨询会

时间

地点

7月15日上午8:00-12:00  
高职(专科)场

济宁  
鸟巢

齐鲁晚报